



Kerámiák, kőedények bemutatója



Nagy László felvétele

Különböző használati és díszedényeket láthatnak az érdeklődők Szegeden, a Technika Házában. A Gránit, Csiszolókorong- és Kőedénygyár, valamint a Sárospataki Kerámia és Cementipari Vállalat termékeiből a forgalmazók, Delta és az AMFORA Kereskedelmi Vállalat rendezett izléses, igényes árubemutatót. A két ipari vállalat legszebb termékeit felvonultatva kiállításon számos újdonsággal találkozhatunk. A Gránit formatervezett étkészlete kellemes meglepetés a hazai piacon, mint a tegnapi megnyitón hallottuk, év végére már teljes kapacitással gyártják a rendkívül szép és praktikus Grácia edényeket. A sárospatakiak főként a közkedvelt, népművészeti motívumokkal díszített edényekkel képviseltetik magukat, bemutatnak ugyanakkor néhány egyszerű, dísztelenségében szép, modern vonalú használati edényt is. A kiállított tárgyak a Bajcsy-Zsilinszky utcai üvegboltban megvásárolhatók.

FŐSZEZON A NÖVÉNYOLAJIPARBAN

Teljes kapacitással, három műszakban járnak a növényolajipar gyárainak gépei: most a repce feldolgozása a legnagyobb feladat. Jó, közepes termést takaríthatnak be a partner mezőgazdasági üzemek, amelyek az idén 50 000 hektáron termesztették ezt az ipari növényt. A kisajtott repceből étolaj készül, egy részét a Liga, a Vénusz és a Ráma margarinba dolgozzák be, s exportra is jut belőle. A repceszezonnal egy időben készülnek a napraforgó feldolgozására. A mezőgazdasági üzemekből befutó jelzések szerint a napraforgó még tűri a szárazságot: így a 273 ezer hektáron vetett olajnakyaló elegendő nyersanyagot biztosít.

Mély fájdalommal tudatom, hogy a szeretett édesapám,

ELEKES JENŐ
életének 49. évében, türelemmel viselt, súlyos betegség után elhunyt. Temetése július 26-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló leánya Elekés Agnes, Szeged, Bokor u. 9.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapám, após, nagyapa, dédnagyapa, testvér, sógor és rokon,

PAPLÓG FERENC
életének 75. évében elhunyt. Temetése július 22-én 16 órakor lesz a deszki temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájdalommal tudatjuk az ismerősökkel, hogy

BOGÁR ANTAL
volt Szeged, Bihari utcai lakos, súlyos betegség után, 71 éves korában elhunyt, július 21-én. Kiskunmajsa eltemették. Gyászoló felesége és rokonai.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen feleség, édesanyánk, testvér, sógornő,

BALOGH ISTVÁNNÉ
Bézsó Anna
július 20-án 46 éves korában, váratlanul elhunyt. Temetése július 22-én 15 órakor lesz az algói temetőben. A gyászoló család, Algyó.

Gyászkozlémények

Fájdalommal, megrendülten tudatjuk, hogy

PÁLNIK MIKLÓS
nyugdíjas erdősz, Szeged, Vallich Kálmán u. 18. sz. alatti lakos, 71 éves korában váratlanul elhunyt. Temetése július 25-én 13 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen testvérünk,

HEVESI JÁNOSNÉ
Molnár Etelka
életének 78. évében elhunyt. Temetése júl. 25-én 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló testvérel. 23 849

Tudatjuk, hogy

SZEKERES JÓZSEF
nyugdíjas MÁV-főkereszt, türelemmel viselt hosszú betegség után, 88 éves korában elhunyt. Csendben eltemették. A gyászoló család. 23 848

Felszállt a vonatra. A peronon ült le, mert olvasás közben cigarettázní akart. Elővette könyvét, rágyújtott. Az ajtók nyitva maradtak. Nem állt föl, hogy becsukja. Egyedül volt. Nem hallotta a zakatolást, nem érezte a sebességet, nem nézte a tájat. A WC-ből kicsapó bűztompán, áramlott át az orrán. Olvasott. Nem keresett, és nem talált titokra a könyvben, csak futott szemre a sorokon, hogy teljen az idő.

Egy férfi jött át a másik kocsi-ból. Rövid ideig nézte a fiút, majd a távolabb eső ajtóhoz lépett. Le-sétált a legalsó lépcsőfokra, megkapaszkodott a fogódzóban, és mereven nézett kifelé. A fiú a szeme sarkából figyelte, de meg se mozdult. Szólni kellene neki, jöjjön föl s csukja be az ajtót. A kalauz, ha itt lenne, biztosan felhívna. Pláne

Vonaton

egy rendőr; meg is büntetné. Újra a könyvet nézte, folytatta az olvasást. Még kiesik ez a hülye! Mit csinálnék akkor? Miért nem hagy békén? Mi a fenének jött éppen ide, és miért áll ott?

„S erre, arra, egészen mindegy, merre tartunk, kit csönd, kit nagy zaj vár a parton, s elsüllyedünk, ha nincsen partunk” — olvasta. Hát igen, tanultunk egyet s mást, illetve tanítottak. Add át a buszon a helyed az idősebbeknek! Ha elrepedt sínré találsz, s jön a vonat, jelezz a nyakkendőddel! Aki elesett,

segítsd fel! Ez itt biztos öngyilkos akar lenni. Vagy csak szellőzik? Még három megálló. S azután? Azután semmi.

Jöttek-mentek a peronon, észre sem vették őket. Miért nem szól már valaki? Az úristenit, miért? Olvasott. Mit zavartatom itt magam? Teljesen bediliztem. Jövünk-megyünk, eszünk-iszunk, pöfögünk — és kész. A madár röpül, amíg le nem lövik. Vannak madarak, és vannak vadászok... Óriási koppanást hallott. Vagy csak képzelte? Nem tudta eldönteni. Az ajtóra pillantott. Nem állt ott senki. Nem ugrott fel, nem rohant az ajtóhoz. Nem nézett ki, nem húzta meg a vészféket, nem ordított. Lapozott egyet.

G. Nagy Ilán

Napos idő

Várható időjárás ma estig. Számottevő eső már sehol sem lesz, országsszerte túlnyomóan napos idő várható. A szél mindenütt jelentősen gyengül. Péntek délutánra 21 és 26 fok között valószínű a hőmérséklet.

ÜTLEZÁRÁS A MÁTRÁBAN

Útburkolati munkák miatt több alkalommal lezárják a forgalom elől a Mátrán áthaladó 24-es főútvonal Parádásvár és a galyatetői elágazás közötti szakaszát. Reggel hét órától este tizenkilenc óráig dolgoznak majd az útépitők. Az első lezárásra július 22-én, pénteken kerül sor, ezt követően pedig július 25-től, hétfőtől péntek estig. Az érintett szakaszon a megkülönböztetett jelzéssel közlekedő járművek áthaladhatnak, s nem változik a menetrend szerint közlekedő autóbuszok útvonala sem. Az útlezárás idejére terelőutakat jelölték ki. Gyöngyös felől Parádásvárra Abasár, Sirok, Parád útvonalon közlekedhetnek. A másik lehetőség: Gyöngyös, Kápolna, Verpelét, Sirok, Parád.

ÜLLÉSI TÁNCOSOK NIZZÁBAN

Az üllési táncgyűttes ezekben a hetekben Franciaországban vendégszerepel. A nizzai nemzetközi folklorfesztiválon nagy sikerrel mutatják be a gazdag magyar néptáncművészet eredeti anyagából koreografált műsorukat.

VÁLTÓVERSENY A SZUE-BAN

Ma, pénteken délelőtt 10 órától fürdős váltóversenyt rendez a SZUE-ban a Balázs Béla Úttörőház, gyerekeknek.

Öszinteség

— Ez a barokk madonna valóban igazi? — kérdi a vevő a műkereskedőtől.

— Hát persze! Az az ember, aki hamisította, már tíz év óta halott.

MEGFULLADT

Pusztamagyaród külterületén Tóth József 62 éves nyugdíjas, helyi lakos egy víztárolóba esett és megfulladt.

Betörő barátok

A 22 éves, szegedi Gedeon Lajos (Kazinczy utca 2.) nem először szerepel lapunkban, megfordult már neve a bűnügyi krónikában. Többször volt büntetve, nemrég ismét elítélte, mert munka helyett bűncselekményekből tartotta fenn magát. Barátjával, a 20 éves, szegedi Trucz Károlyval (Móra utca 18.) számos pincét tört fel Szegeden, de külön-külön is „dolgoztak”, összesen közel 40 ezer forint értékű kárt okoztak. Truczot magánokirat-hamisításért is felelősségre vonták; hamisított levéllel próbált egy szegedi lakostól pénzt kicsikarni. „Mellesleg” munkáltatói igazolást is hamisított. Szíveségből egyik ismerősének. Először a Szegedi Járásbí-

róságon ítélték meg ügyükben. Trucz Károlyt 14 rendbeli rablás és magánokirat-hamisítás miatt 1 évi és 2 hónapi börtönrre ítélték, 1 évre eltiltották a közügyek gyakorlásától. Gedeon 7 rendbeli lopásban és közveszélyes munkakerülésben találtatott bűnösnek, őt mint többszöriösen visszaesőt — legutóbb tavaly februárban szabadult — 2 évi és 6 hónapi fegyházzal sújtották, 3 évre eltiltották a közügyek gyakorlásától, ráadásul — közveszélyes munkakerülés miatt 20 napi elzárással tetézték büntetését. A Szegedi Megyei Bíróságon Trucz büntetését 6 hónappal súlyosbították, egyébiránt jóváhagyták az első fokú ítéletet.

Országos táncművészeti tábor Szegeden

A Modern Táncművészeti Tábor, táncoktatói munkaközösség szervezésében először rendeznek Szegeden országos táncművészeti táborot. A JATE-klubban tartott nyári tanfolyamon összesen 120-an vesznek részt, a modern táncokat kedvelő és versenyszerűen táncoló fiatalok. Július 16. től naponta 6 órában, 5 szekcióban (társastánc, versenytánc, dzsessztánc, akrobatikus rock and roll és aerobics), kezdő, haladó és versenyző csoportoknak tartanak foglalkozásokat a szak-

emberek, a szegedi munkaközösség oktatói.

Ez a társulás egyébként tavaly november óta dolgozik, úgynevezett stúdiókat, tanfolyamokat szerveztek eddig, s az előbb említett műfajokon kívül a klasszikus balett oktatását is vállalják. Szeged mellett egyelőre Vásárhely a működési terep, de a megye más városában is szeretnének tanfolyamokat indítani a mozgás- és testkultúra egyre több hívének.

Kutyakedvelőknek

A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületének szegedi szervezete műkotorékversenyt rendez július 23-án, szombaton 8 órától tacsók és terrierek részére. A szervezet Tolbuhin sugárúti telephelyén ezúttal avatják föl az új, nagyrészt társadalmi munkával épített műkotorékpályát.

Vasárnap, 24-én is színes program ígérkezik minden kutyakedvelőnek. A MECE szegedi szervezete a hőmezővásárhelyi és makói szer-

vezettel közösen rendez meg a dél-alföldi országos CAC kutyakiállítását, ugyancsak a Tolbuhin sugárút végén levő telepen. Ezúttal magyar pásztor, német juhász, őrző-védő kutyákat, agarakat és tacsókat bírálják, a terriereket az USA-ból érkezett szakértő, Virginia M. Müller vizsgálta. A nagyszámú hazai jelentkezők mellett osztrák, nyugatnémet és jugoszláv kutyatulajdonosok is beneveztek a versenybe.

Megyei tűzoltóverseny

Tegnap, csütörtökön Szeged-Algyón mintegy nyolc órán át tartó verseny keretében bebizonyították jó felkészültségüket megvénk állami tűzoltói. A szegedi, szentesi, makói, vásárhelyi és szeged-algyói tűzoltóságok versenyrajai százméteres akadálypályán, 4X100 méteres tűzoltóváltóban, 300 liter/perces kismotorfecskendő-szerelésben, valamint horoglétraversenyben mérték össze tudásukat.

Egyéniben a rendező al-

gyóieket fölényes sikert arattak, közülük került ki az első három helyezett: Miskolczi János törzsőrmester, Fodor Ferenc törzsőrmester és Pál Lajos őrzető.

Az összetett versenyben elért sorrend: 1. Szeged, 2. Algyó, 3. Makó, 4. Vásárhely, 5. Szentes. A jó felkészültséget, illetve a küzdelem szorosságát mutatja például, hogy az első helyezett szegedi városi és a második algyói üzemi raj azonos pontszámot ért el.



Pintér József felvétele

Szegedi tűzoltók versenyben.

DEL-MAGYARORSZAG
A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: F. Nagy István - Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István - Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László - Szerkesztősége és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsközpártarsáé útja 10. Sajtóház. 6740 - Telefon: 12-633 - A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Balesv-Zsilinszky utca 28. 5726. (Igazgató: Dobó József - Terjesztő: a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál) és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 54 forint, a Index: 25 953 a ISSN: 0133-028 2